

от 30. ИЮН. 1970.
Газета №

г. Липецк

Липецкий областной драматический театр

ТЕАТРАЛЬНОЕ ЛЕТО

стролирует в Костроме — городе больших театральных традиций, знакомом почти со всеми театральными коллективами дореволюционной России (театр в Костроме основан в 1808 г.) и многими современными театрами. Спектакли нашего театра тепло встречены здесь зрителями и получили хорошую оценку. В нашем гастрольном репертуаре «Тихий Дон», «Варвары», «Всемирным смертям назло», «Вечно живые», «Мое сердце с тобой», «Справедливость — мое ремесло» и др.

В течение месяца коллектив театра показал костромичам около семидесяти спектаклей, в том числе, двадцать в сельской местности. Были встречи с рабочими, служащими, колхозниками, выступления по радио.

С 16 июня наш театр работает в Подмоскovie, а с 14 июля по 2 августа нам предстоит выполнить свой долг перед тружениками сельского хозяйства Воловского, Добринского, Усманского, Тербун-

ского, Долгоруковского и других районов Липецкой области и показать не менее 40 спектаклей.

Интересным театральное лето будет для липчан. После Костромского драматического театра, сначала начнутся гастроли Рижского театра оперетты, а 8 августа в Липецк придет Ленинградский театр драмы и комедии. Нам кажется, что такое жанровое сочетание гастрольных коллективов не оставит зрителей города равнодушными.

А коллектив нашего театра уже готовится к открытию нового сезона. Начались репетиции спектаклей «Освобожденный Дон Кихот» А. Луначарского, «Брак по конкурсу» Карло Гольдони, готовится распределение ролей в спектакле «Дядя Ваня» А. Чехова, продолжается работа с местными драматургами.

А. БОБЫЛКИН,
засл. работник культуры РСФСР,
директор областного
драматического театра.